

07. rujna 2022. godine

Centar za sigurniji Internet

Bana Josipa Jelačića 83,
31220 Višnjevac, Osijek

Odgojno – obrazovne ustanove
n/r stručne službe

Predmet: Smjernice za siguran početak školske godine

- dostavlja se

Poštovani,

Stručnjaci iz Centra za sigurniji Internet su izradili smjernice za siguran početak školske godine ovisno o uzrastu djeteta – za predškolce, učenike osnovne i srednje škole. Kako bi osigurali da što više stručnjaka ima pristup svim potrebnim informacijama, dostavljamo vam ovaj paket edukativnog materijala primjerenog uzrastu djece s kojim radite te se nadamo da će vam biti koristan u radu.

Naši su stručnjaci dostupni na anonimnoj i besplatnoj telefonskoj liniji 0800 606 606, svakog radnog dana 08:00 - 20:00 sati. Na navedenoj liniji možete dobiti pomoć i podršku u slučaju nasilja preko interneta te dobiti savjet kako se zaštititi i kako sigurno koristiti internet. Osim toga, naši vam stručnjaci mogu dati savjet što učiniti i kako se nositi s neprimjerenim sadržajem ili kontaktom na internetu.

Pozivamo Vas i da posjetite i našu besplatnu online platformu www.sini.hr koja omogućuje nova znanja, vještine i alate djeci, mladima, roditeljima i stručnjacima!

Rado se odazivamo na održavanje predavanja za stručnjake, roditelje i djecu diljem Hrvatske pa budite slobodni obratiti nam se s temom predavanja koje vas zanima.



Tomislav Ramljak
*Predsjednik Centra za
nestalu i zlostavljaju djecu*

O nama

Centar za nestalu i zlostavljano djecu je nevladina organizacija koja djeluje već više od petnaest godina u području zaštite djece od zlostavljanja i seksualnog iskorištavanja putem interneta. Svakodnevno skrbimo o djeci koja se nalaze u nepovoljnim životnim uvjetima i nastojimo podići kvalitetu njihova života.

U suradnji sa zajednicom, stručnjacima i nadležnim institucijama radimo na prevenciji nestanka djece te pružamo podršku obiteljima u kriznim situacijama. Kroz dugogodišnje iskustvo zaštite djece i mladih od seksualnog zlostavljanja i iskorištavanja na internetu uočili smo potrebu za osnivanjem nacionalnog Centra za sigurniji Internet. U siječnju 2015. godine Centar je uspostavio, prvi u Hrvatskoj, Centar za sigurniji Internet koji uključuje 3 glavna područja:

- Hotline online dojavni obrazac za prijavu neprimjerenog, ilegalnog i štetnog sadržaja na internetu;
- Helpline – savjetodavnu liniju s besplatnim 0800 606 606 brojem i
- Centar za podršku i informiranje.

Vrlo je važno napomenuti da je Centar dio međunarodne organizacije INHOPE/ Insafe kao jedne od najvažnijih svjetskih organizacija koje se bave zaštitom djece na Internetu (42 država u sustavu Insafe/INHOPE mreže europskih centara sigurnog interneta) te time postao hrvatski predstavnik u zemljama Europe. Članovi smo i drugih međunarodnih organizacija Missing Children Europe, EAN, SCEP i Emmaus International/ Europe.

Naši Centri su trenutno dostupni u 7 mjesta u 5 slavonskih županija: Osijeku, Virovitici, Našicama, Požezi, Podgoraču, Vinkovcima i Slavonskom Brodu, a u Centru je zaposleno preko 20 stručnjaka, mahom psihologa i socijalnih radnika.

